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BPW BERGISCHE ACHSEN KOMMANDITGESELLSCHAFT D-51674 WIEHL

@ Prinzipschema 11.611.029.00

gemal3 71/320 /EWG , Anhang VIII', Anlage 1 L wartl s 1
1. Auflaufeinrichtung ! 3.Ubertragungseinrichtung ! 2.Radbremsen
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1) BPW BERGISCHE ACHSEN KOMMANDITGESELLSCHAFT D-51674 WIEHL
Typ:PAV/SR-2.0/1 . Ausf.: CX bis SX . FG-Priifpr.Nr.: ..21:2:4.1.0.0039 Ny = 0,880
! ! o

......................................................................................

GA1<059 kg 56, =.2000 Kg: S pax =..1000. N
250 < < L00 | A 100 4 1-1" 90 333
............ o A g e T 305

Typ:...2.2504-7  Ausf: ... EG-Priifpr.Nr.: ......3615124-81 ww. AR 2006
G Bo max -900kg ;i S PR max = 27rnm ilg= 11‘*2 1-1 - 3033 - 27 <g _27mm
Belag: Beral 1517 ; Beral 1126 'Ho : PR
3) BPW BERGISCHE ACHSEN KOMMANDITGESELLSCHAFT D-51674 WIEHL
iH1-...1.=9... Ny =kl oA 2 MO s 0B 2 MO ; D=FL40x8 ww. 10

iH:iHox iH1=..3.'.3.3X .....1.‘.(.) ..... —...3.L.3..3. 'n_H = ,n-HO xnl_n = .9!.8..8.9. X..J.‘.(.)... = ...Q.’.B.B.Q...

P'=Dx iyx25=_1766. . .N x.3:33.x .25, = .J8102 N2 Pyl =....24800..N
4) *® .............................................. IR AR kg Nt 2
GA min ZUL: ...‘19.8..9... kg GA max Zul-: ...18..(.).(.).. kg Rdyn min . .-.2.?.(.)--.‘ mm Rdyn max: ..--3.-6.9...- mm
Reifen : ?K .................................................................... ¥ Vom Fahrzeughersf, einzufragen

Handbremse
Federspeicher

AbreiBseil @ Abreif3seil
~ JEEERLY 1367"
30
e foxi o= 13,67 x 14,1 % 1.0 = 192,75 ' =1 1 oxi =
T ng|H1 .......... x 14,1 x WY = 174,72 " raA™ Ing<ig® Ty

CAD-erstellt




BPW BERGISCHE ACHSEN Kommanditgesellschaft D-51674 Wiehl

@ Zuordnungsberechnung ' 11 611.029.00
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Auflaufeinrichtung : Typ: PAV/SR-2,0/I / X
EG-Prifprotokoll-Nr. : 21.2.4.1.0.0039
Gewihlte Wegiibersetzung iy, = 100 : 30 = 3.333

Bremsen : Typ: S 2504-7 EG-Priifprotokoll-Nr.: 361-124-81
ﬁbertragungseinrichtung am Anhinger :

Kurze Beschreibung (s. Prinzipschema)

Wegﬁbersetzung und Wirkungsgrad der Ubertragungseinrichtung :
ig; = 1.000  etay; = 1.000

Anhiinger :

HETSEIIET : .....oiiieeiiieeeeeerererteeeereeeseseesssessssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssnsssnnnsansasnnes
Fabrikmarke : ......ccceveeveeeieeerciinennens 4.3 TYD © coecvceerrcrrereesrreneresesssennessssssanerssses
Anzahl der Achsen: 1 4.5 Anzahl der Bremsen n: 2

Technisch zul. Gesamtmasse G,

| 1089 | 1100 | 1200 | 1300 | 14oo| 1500 | 1600 | 1700 | 1soo| 1900 | 2000
Zulissiger Reifenhalbmesser unter Last [m]: (Rpjn = 0.270 m, Ry = 0.360 m)
| 0.360] 0.360] 0.360] 0.360| 0.360] 0.360] 0.360] 0.360] 0.360] 0.000| 0.000
Zulassige Deichselkraft : D* = 0.1 * G, * g [N]

| 1068 | 1079 | 1177] 1275 | 1373 | 1472 1570 | 1668 | 1766 | 1864 | 1962
Erforderliche Bremskraft : B* = 0.5 « G, * g [N]

| 5342 | 5396 | 5886 | 6377 | 6867 | 7358 | 7848 | 8339 | 8829 | 9320 | 9810
Bremskraft : B = 0.49 « G, * g [N]

| 5235 | 5288 | 5768 | 6249 | 6730 | 7210 | 7691 | 8172 | 8652 I 9133 | 9614
Vereinbarkeit - Priifergebnisse :

Ansprechschwelle 100 « K; / (G, * g) : (muBl zwischen 2 und 4 liegen)

| 40| 40| 36|33 31]29]27]26]24]23] 22

Grofte Druckkraft 100 » Dy / (G, * g) : (einachsig : <10; mehrachsig : <6,7)

| 91 90|83 |76 71]66]62]58]55]52]50

GroBte Zugkraft 100 « Dy / (G, * g) : (muB zwischen 10 und 50 liegen)

| 185 | 18.3 | 16.8 | 155 | 14.4 | 13.4 | 12.6 | 11.8 | 11.2 | 10.6 | 10.1
Technisch zul. Gesamtmasse fir die Auflaufeinrichtung : Gamax = 2000 kg (>= G, !)
Techn. zul. Gesamtm. fiir alle Bremsen des Anhingers : Gy, = n*Gp, = 1800 kg (>= Gy!)
Maximales Bremsmoment der Bremsen n* Mpax / (B*R): (>= 1,2 1)

| 290 | 28| 26|24 22) 21|20 18] 1.7 |-—-]----
Mechanische Ubertragungseinrichtung :

iH = iHo * if = 3.333°1.000 = 3.333

Etap = Etap, * Etagy; = 0.880+1.000 = 0.880

(B*R/Rho + n*Py) / (D*-K)+Etay) : (darf nicht groBer sein als i)

| 275 | 2.75 | 2.68 | 2.63 | 2.58 | 2.54 | 2.51 | 2.48 | 2.45 | === | ----

s’/ (sp* ° 18) 3.728 (darf nicht kleiner sein als ify)

Priifstelle :

Die vorstehend beschriebene Bremsanlage erfiillt die Vorschriften der Absitze 3 bis 9
der Priifbedingungen fir Fahrzeuge mit Auflaufbremsanlagen.
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